## Bundesgesetz über die kollektiven Kapitalanlagen (KAG) vom 23. Juni 2006

## **NEUBERGER BERMAN INVESTMENT FUNDS PLC**

(die "Gesellschaft")

Eine Investmentgesellschaft mit variablem Kapital, die als Umbrella-Fonds mit getrennter Haftung zwischen den Teilfonds nach irischem Recht gegründet wurde.

70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Irland

## Mitteilung an die Anleger

#### Betreffend

# NEUBERGER BERMAN GLOBAL HIGH YIELD SUSTAINABLE ACTION FUND (DER "FONDS")

Die Seed-Investoren des Fonds haben beschlossen, den Fonds am 9. Juni 2023 zu schliessen.

Da die Entscheidung in Form eines Beschlusses der Seed-Investoren, bei denen es sich um interne Unternehmen von Neuberger Berman handelt, getroffen wurde, wurde im Heimatstaat keine Mitteilung an die Anleger veröffentlicht.

Die Anteile des Fonds werden am oder um den 16. Juni 2023 gemäss den Rücknahmebestimmungen in der Satzung und im Verkaufsprospekt zurückgenommen, und die Rücknahmeerlöse werden am oder um den 21. Juni 2023 ausgezahlt.

Der aktuelle Prospekt, die Basisinformationsblätter, die Gründungsurkunde (Statuten) sowie die Jahres- und Halbjahresberichte der Gesellschaft können kostenlos beim Vertreter in der Schweiz bezogen werden.

Zürich, den 13. Juni 2023

## Vertreter und Zahlstelle in der Schweiz:

BNP PARIBAS, Paris, succursale de Zurich, Selnaustrasse 16, CH-8002 Zürich, Schweiz.